

報道関係各位

2020年10月1日

アイペットホールディングス株式会社

2021年3月期連結業績予想及び配当予想、株主優待制度に関するお知らせ

当社は、本日、単独株式移転の方法により、アイペット損害保険株式会社(以下「アイペット損害保険」といいます。)の完全親会社として設立されたことから、当社の 2021 年 3 月期連結業績予想及び配当予想、株主優待制度について下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 連結業績予想(Non-GAAP)

当社の連結業績予想につきましては、アイペット損害保険が 2020 年 5 月 11 日付で公表した業績予想をもとに、持株会社設立による影響を加味し算出いたしましたが、開示数値に変更はございません。

2021 年 3 月期の未経過保険料方式による連結業績予想(Non-GAAP)

(2020年4月1日~2021年3月31日)

	経常収益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	円銭
通期	21,900	400	250	23.16

(前提)会計期間について

当社は、アイペット損害保険の単独株式移転により、2020 年 10 月 1 日に設立されました。そのため、当社の個別財務諸表の事業年度は 2020 年 10 月 1 日から 2021 年 3 月 31 日までの約 6 か月となる一方、当社グループの連結財務諸表の会計年度は 2020 年 4 月 1 日から 2021 年 3 月 31 日までの 12 か月となります。

2. 配当予想

当社は、アイペット損害保険の基本方針を引き継ぎ、当面の間は内部留保の充実を図りつつ、 事業拡大や事業効率化のための投資、優秀な人材の確保や育成投資等の中長期的投資に充当 し、企業価値の増大に努める方針であります。

今後、将来の成長戦略、業績、財務状況等を総合的に勘案して利益配当も検討してまいりますが、2021 年 3 月期の配当予想につきましては、2020 年 5 月 11 日付でアイペット損害保険が公表している予想から変更はなく、無配とさせていただきます。

3. 株主優待制度

従来、アイペット損害保険では、株主優待制度として、「アイペット・プレミアム優待倶楽部」を設置・運営しておりましたが、持株会社体制移行後におきましても、当社株式への投資魅力を高め、より多くの株主の皆様に当社株式を中長期的に保有していただくため、当社の株主優待制度として移行し、自動的に引き継がれることといたします。

(1)株主優待制度の内容

毎年3月31日及び9月30日時点の株主名簿に記載又は記録された当社株式1単元(100株) 以上を保有する株主さまに対し、所有株式数及び保有期間に応じて、株主優待ポイントを下表の 通り贈呈いたします。株主優待ポイントの設定基準は、従来と同等です。



原专性于 粉	保有期間		
保有株式数	初年度(年間)	2 年目以降(年間)	
100 株~199 株	3,000 ポイント	3,300 ポイント	
200 株~399 株	5,000 ポイント	5,500 ポイント	
400 株~599 株	10,000 ポイント	11,000 ポイント	
600 株~799 株	20,000 ポイント	22,000 ポイント	
800 株~999 株	30,000 ポイント	33,000 ポイント	
1,000 株~1,999 株	40,000 ポイント	44,000 ポイント	
2,000 株以上	80,000 ポイント	88,000 ポイント	

(注)2 年以上保有の判定は、9 月 30 日及び 3 月 31 日時点の株主名簿に同一株主番号で連続3回以上記載又は記録されることで行います。なお、アイペット損害保険株式の保有期間を合算した期間を保有期間といたします。

(2)株主優待ポイントの利用方法

従来と同様、「株主優待ポイント表」に基づいて、株主さまへ株主優待ポイントを贈呈し、株主さま限定の特設インターネットサイトにおいて、その株主優待ポイントをペット用品、雑貨、食品、電化製品、ギフト、旅行・体験などに交換できます。

また、親会社である株式会社ドリームインキュベータ(証券コード:4310)が運営する「ドリームインキュベータ・プレミアム優待倶楽部」に加入して得られるポイントとも、共通株主優待コイン「WILLsCoin」と交換することで合算してご利用いただけます。

(3)問合せ先

株主優待制度に関するお問い合わせは、以下までお願いいたします。 アイペット・プレミアム優待倶楽部 ヘルプデスク 0120-915-673 (平日 9:00~17:00)

以上

■会社概要

商 号: アイペットホールディングス株式会社

代 表 者: 代表取締役 CEO 山村鉄平

所 在 地: 〒106-0032 東京都港区六本木 1-8-7 MFPR 六本木麻布台ビル

設 立: 2020年10月

資 本 金: 100 百万円(2020 年 10 月 1 日現在)

U R L: https://www.ipet-hd.com

ipet Holdings, Inc.